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Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
292 «Міжнародні економічні відносини» розроблена відповідно до Закону України 
«Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556 (зі змінами та доповненнями), постанов 
Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» 
від 23.11.2011 № 1341 (в редакції постанови КМУ 25.06.2020 №519), «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» 
від 20.12.2015 № 1187 (зі змінами), наказу «Про затвердження стандарту вищої 
освіти України із галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 292 
«Міжнародні економічні відносини» Міністерства освіти і науки від 04.03.2020 р. 
№ 380.  



1.Профіль освітньої програми зі спеціальності «Міжнародні економічні 
відносини» 

1- Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу вищої 
освіти та структурного 

підрозділу 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Факультет міжнародних економічних відносин 

Кафедра міжнародних економічних відносин 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 
оригіналу 

Ступінь вищої освіти – Магістр 

Кваліфікація – Магістр з міжнародних економічних відносин  

Офіційна назва освітньої 
програми 

Міжнародні економічні відносини 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС.  

Термін навчання -1 рік 4 місяці 
Наявність акредитації  Акредитаційна комісія МОН України.  

Сертифікат про акредитацію спеціальності серія НД, № 0776404 

від 03.07.2015, термін дії до 01.07.2025 р.  
Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень,  

FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність ОКР спеціаліста, ОС бакалавра 

Мова викладання  Українська, англійська 

Термін дії освітньої 
програми 

До наступного планового оновлення 

Інтернет–адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

2 – Мета освітньої програми 

Метою програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з 
широкими можливостями працевлаштування в Україні та за кордоном, які мають 
фундаментальні фахові знання з міжнародних економічних відносин, володіють сучасним 
економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для розв’язання завдань та 
проблем у царині міжнародних економічних відносин на різних рівнях . 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 
знань, спеціальність, 
спеціалізація (за наявності) 
 

Галузь знань: 29 «Міжнародні відносини» 

Спеціальність: 292 «Міжнародні економічні відносини» 

Освітня програма: «Міжнародні економічні відносини» 

Об’єкт вивчення: функціонування та розвиток міжнародних 
економічних відносин, методології та методи їх досліджень, 
взаємодія суб’єктів світового економічного простору в процесі 
еволюції міжнародного співробітництва.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності у 
сфері міжнародних економічних відносин, що передбачають 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 
характеризуються невизначеністю умов і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: економіка 
світогосподарських зв’язків з її закономірностями формування та 
розвитку суспільних відтворювальних процесів у їх 
взаємозв’язку і взаємозалежності на основі міжнародної 
економічної діяльності, міжнародного поділу праці й 
інституціонального механізму регулювання в процесі 
трансформації міжнародних економічних відносин та 
міжнародного економічного співробітництва.  

Методи, методики та технології: методи теоретичного та 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


емпіричного дослідження, економіко-математичного аналізу, 
моделювання та прогнозування, методики аналізу даних, 
технології пошуку й обробки інформації, системного аналізу 
даних, експертного оцінювання результатів реалізації 
міжнародних економічних відносин.  

Інструментарій та обладнання включають сучасні 
універсальні та спеціалізовані інформаційні системи 
(інформаційно-комунікаційні, інформаційно-пошукові, 
інформаційно-аналітичні) та спеціалізоване програмне 
забезпечення, що застосовуються в діяльності суб’єктів 
міжнародних економічних відносин.  

Обов’язкові навчальні дисципліни – 75%, з них: дисципліни 
загальної підготовки – 30%, професійної підготовки – 40%, 

практична підготовка – 5%.  

Дисципліни вільного вибору студента – 25%, з них ті, що 
розширюють: загальні компетентності – 7,5%, професійні – 

17,5%.  

35% обсягу освітньої програми виділяється для забезпечення 
загальних компетентностей за даною спеціальністю, визначених 
стандартом вищої освіти.  

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма для магістрів.  
Освітньо-професійна програма з прикладною орієнтацією на 

вивченні транснаціоналізації світової економіки, економічної 
глобалізації, міжнародної макроекономіки, міжнародного 
економічного права, мови дипломатичних документів, 

зовнішньоекономічної діяльності України.  

Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі 29 «Міжнародні відносини» 
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини».  

Орієнтована на глибоку професійну підготовку фахівців із 
широким спектром охоплення сфер професійної діяльності, 
ґрунтується на всебічному дослідженні економічних процесів у 
світовій економічній системі як основи для формування 
міжнародних економічних відносин.  

Ключові слова: міжнародні економічні відносини, світове 
господарство, глобальна економіка, транснаціоналізація світової 
економіки, міжнародна конкурентоспроможність, міжнародна 
економічна діяльність.  

Особливості програми Під час навчання здобувач отримує розширені та 
систематизовані знання у сфері теорії та практики міжнародних 
економічних відносин.  

Особливостями програми є можливість отримати практичні 
навички на провідних підприємствах та організаціях під час 
проходження науково-дослідної (виробничої) практики; пройти 
семестрове навчання та взяти участь у програмі подвійного 
диплому в рамках діючих угод про співпрацю з провідними 
зарубіжними освітніми закладами; врахувати вимоги 

стейкхолдерів транскордонного регіону. Окрім цього, наявність 
дисципліни професійного циклу «Практикум перекладу» сприяє 
вдосконаленню підготовки у професійній сфері іноземною 
мовою. 

4 – Придатність працівників до працевлаштування та подальшого навчання 



Придатність до 
працевлаштування 

Магістр міжнародних економічних відносин відповідно до 
Національного класифікатора України: «Класифікатора 
професій» ДК 003:2010 може займати наступні посади:  

1120.3 Дипломатичні представники  
1224 Керівники виробничих підрозділів в оптовій та 

роздрібній торгівлі 
1227 Керівники виробничих підрозділів у комерційному 

обслуговуванні 
1475.4 Менеджер (управитель) із зовнішньоекономічної 

діяльності.  
2419.1 Наукові співробітники (маркетинг, ефективність 

господарської діяльності, раціоналізація виробництва, 
інтелектуальна власність). 

2419.2 Експерт із зовнішньоекономічних питань.  
2419.2 Консультант із зовнішньоекономічних питань.  
2419.2 Фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку. 

2441.2 Економіст із договірних та претензійних робіт.  
2441.2 Економіст із міжнародної торгівлі.  
2441.2 Економіст із фінансової роботи.  
2441.2 Аналітик із міжнародних інвестицій.  
2441.2 Консультант з економічних питань.  
2441.2 Оглядач з економічних питань.  
2441.2 Економічний радник.  
2444.2 Перекладач.  
2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань.  
3439 Аташе.  

Подальше навчання Магістр може продовжувати навчання на освітньо-науковому 
рівні доктора філософії та набувати додаткових кваліфікацій в 
системі освіти дорослих, продовжувати навчання протягом 
життя.  
5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване 
навчання, електронне навчання в системі Moodle, самонавчання, 
тощо. Викладання проводиться у формі лекцій, практичних 
занять, розв’язування ситуаційних проблем, тренінгів, кейсів, 
дослідницьких наукових робіт тощо.  

Використовуються інтерактивні, проблемні, проектні, 
інформаційно-комп’ютерні технології навчання, навчання з 
використанням електронних ресурсів, інноваційні кейси, тренінги 

тощо.  
Оцінювання Письмові та усні екзамени, заліки, самостійні роботи, есе, 

презентації, підготовка наукових доповідей та статей, захист 
практики, захист дипломної роботи магістра. 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти відбувається 
згідно з нормативною документацією ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет».  

Положення про організацію освітнього процесу в Державному 
вищому навчальному закладі «Ужгородський національний 
університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357. 

Положення про порядок та методику проведення семестрових 
(курсових) екзаменів і заліків в Ужгородському національному 
університеті https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952, 

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та 
екзаменаційну комісію у Державному вищому навчальному 
закладі «Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357


https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 з дотриманням 
норм академічної доброчесності відповідно до Положення про 
академічну доброчесність в Ужгородському національному 
університеті https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223. 

Перезарахування кредитів відбувається на основі Положення 
про визнання (перезарахування) кредитів ЄКТС для учасників 
програм академічної мобільності у Державному вищому 
навчальному закладі «Ужгородський національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131.  

Процедура оцінювання здобувачів вищої освіти також 
враховує результати неформальної освіти згідно Положення про 
порядок визнання Державному вищому навчальному закладі 
«Ужгородський національний університет» результатів навчання, 
здобутих у неформальній освіті 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966.  

Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів вищої 
освіти, яка описана в Положенні про порядок застосування заходів 
з врегулювання конфліктів та спорів (суперечок) у діяльності 
співробітників та здобувачів вищої освіти в Державного вищого 
навчального закладу «Ужгородський національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964 та  

Положенні про порядок оскарження результатів (апеляція) 
оцінювання в Державному вищому навчальному закладі 
«Ужгородський національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність (ІК) 

Здатність виявляти та розв’язувати складні задачі і проблеми, 
генерувати нові ідеї у сфері міжнародних економічних 
відносин та/або під час навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 
невизначеністю умов і вимог.  

 

Загальні компетентності 
(ЗК)  

ЗК 1. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  
ЗК 4. Здатність працювати в команді.  
ЗК 5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Спеціальні (фахові) 
компетентності (ФК) 

СК1. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо 
налагодження міжнародних економічних відносин на всіх рівнях 
їх реалізації.  

СК2. Здатність розробляти та аналізувати моделі розвитку 
національних економік і визначати їхню роль у сучасній 
світогосподарській системі.  

СК3. Здатність визначати й оцінювати прояви економічного 
глобалізму, виклики та дисбаланси глобального розвитку та їх 
вплив на міжнародні економічні відносини  

СК4. Здатність оцінювати масштаби діяльності глобальних 
фірм та їхні позиції на світових ринках.  

СК5. Здатність застосовувати кумулятивні знання, науково-

технологічні досягнення, інформаційні технології для осягнення 
сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей 
та тенденцій новітнього розвитку світового господарства.  

СК6. Здатність застосовувати принципи соціальної 
відповідальності в діяльності суб’єктів міжнародних 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966


економічних відносин і аналізі їхнього впливу на економічний 
розвиток країн.  

СК7. Здатність аналізувати й оцінювати геоекономічні 
стратегії країн з позиції національних економічних інтересів.  

СК8. Здатність прогнозувати тенденції розвитку міжнародних 
ринків з урахуванням кон’юнктурних змін.  

СК9. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 
знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення 
своєї фаховості та рівня кваліфікації.  

Додаткові фахові компетентності для магістра 

за освітньо-професійною програмою: 
ФК1. Здатність виявляти тенденції розвитку міжнародних 

фінансових та інвестиційних ринків, розуміти технологію 
прийняття рішень для розробки тактики поведінки держави і 
компаній у міжнародному фінансовому середовищі.  

ФК2. Здатність розробляти стратегії прямих інвестицій з 
врахуванням різноманіття податкового та іншого регуляторного 
середовища, використовувати переваги різних форм аутсорсингу 
в діяльності багатонаціональних підприємств.  

ФК3. Здатність досліджувати і проводити оптимізацію 
податкового управління у міжнародному підприємництві та 
управління податковими ризиками.  

 Програмні результати навчання  

ПРН1. Мати необхідні для професійної діяльності знання та навички з ділових комунікацій у 
сфері міжнародних економічних відносин, а також ефективно спілкуватися на професійному та 
соціальному рівнях, включаючи усну та письмову комунікацію іноземною мовою/іноземними 
мовами.  

ПРН2. Креативно мислити, проявляти гнучкість у прийнятті рішень на основі логічних 
аргументів та перевірених фактів в умовах обмеженого часу і ресурсів на засадах використання 
різних діагностичних методологій провідних міжнародних організацій.  

ПРН3. Систематизувати, синтезувати й упорядковувати отриману інформацію, ідентифікувати 
проблеми, формулювати висновки і розробляти рекомендації, використовуючи ефективні 
підходи та технології, спеціалізоване програмне забезпечення з метою розв’язання складних 
задач практичних проблем з урахуванням крос-культурних особливостей суб’єктів міжнародних 
економічних відносин.  

ПРН4. Приймати обґрунтовані рішення з проблем міжнародних економічних відносин за 
невизначених умов і вимог.  

ПРН 5. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 
результатів.  

ПРН6. Аналізувати нормативно-правові документи, оцінювати аналітичні звіти, грамотно 
використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові матеріали, вести прикладні 
аналітичні розробки, професійно готувати аналітичні матеріали.  

ПРН7. Досліджувати й аналізувати моделі розвитку національних економік та обґрунтовувати 
заходи досягнення їх стратегічних цілей в умовах трансформації світогосподарських відносин.  

ПРН8. Розробляти та досліджувати адаптивні моделі вирівнювання дисбалансів та 
нівелювання загроз глобального розвитку, пропонувати варіанти вирішення проблем за 
результатами дослідження  

ПРН9. Здійснювати моніторинг, аналіз, оцінку діяльності глобальних фірм (корпорацій, 
стратегічних альянсів, консорціумів, синдикатів, трастів тощо) з метою ідентифікації їхніх 
конкурентних позицій та переваг на світових ринках.  

ПРН10. Розуміти закономірності та тенденції розвитку світового господарства і феномену 
нової економіки з урахуванням процесів інтелектуалізації, інформатизації та науково-

технологічного обміну.  
ПРН11. Розуміти сутність соціального виміру глобального економічного розвитку та 

імплементувати принципи соціальної відповідальності в діяльності суб’єктів міжнародних 



економічних відносин.  
ПРН12. Визначати геоекономічні стратегії країн та їхні регіональні економічні пріоритети з 

урахуванням національних економічних інтересів і безпекової компоненти міжнародних 
економічних відносин у контексті глобальних проблем людства й асиметричності розподілу 
світових ресурсів.  

ПРН13. Ідентифікувати зміни кон’юнктури ринків під дією невизначених факторів, 
здійснювати їх компаративний аналіз, критично оцінювати наслідки продукованих ідей та 
прийнятих рішень з метою прогнозування тенденції розвитку глобальних ринків.  

ПРН14. Презентувати результати власних досліджень шляхом підготовки наукових публікацій 
і апробацій на наукових заходах.  

ПРН15. Оцінювати, аналізувати та прогнозувати зовнішньоекономічну діяльність, визначати 
пріоритети розвитку прикордонного регіону в умовах поглиблення співпраці з Європейським 
Союзом.  

ПРН16. Аналізувати прояви, тенденції та наслідки міжнародних інтеграційних процесів для 
глобального економічного середовища загалом та національних економік зокрема.  

ПРН17. Оцінювати глобальні та національні передумови здійснення зовнішньоекономічної 
політики держави, формулювати цілі та здійснювати пошук ефективних інструментів 
зовнішньоторговельної політики, враховуючи геополітичні умови та зростаючу роль 
міжнародних організацій у регулюванні міжнародних економічних явищ та процесів. 

ПРН18. Аналізувати стан міжнародних фінансових ринків, застосовувати знання особливостей 
та тенденцій розвитку світового фінансового середовища та діяльності суб’єктів фінансових 
відносин.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Гарант – Король Марина Михайлівна, доктор економічних 
наук, професор.  

До реалізації програми залучені науково-педагогічні 
працівники із науковими ступенями та/або вченими званнями, 
які відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти, а також 
висококваліфіковані спеціалісти та стейкхолдери.  

Професорсько-викладацький склад постійно проходить 
стажування згідно Положення про підвищення кваліфікації та 
стажування педагогічних та науково-педагогічних працівників 
ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 
робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 
потребам.  

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, 
кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. Для 
проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного 
пошуку та обробки результатів наявний спеціалізований 
комп’ютерний клас факультету з необхідним програмним 
забезпеченням. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 
відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий 
контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологіях і включає: бібліотеку, читальний зал із достатнім 
фондом навчальної, наукової літератури та фахових періодичних 
видань (http://www.lib.uzhnu.edu.ua); репозитарій ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет» 

(https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/); корпоративну пошту; графіки 
навчального процесу; комплекси навчально-методичного 
забезпечення навчальних дисциплін; освітні програми, навчальні 
і робочі плани; навчальні робочі програми навчальних 



дисциплін; програми практик; електронні ресурси, які містять 
навчально-методичні матеріали навчальних дисциплін та 
методичні вказівки до виконання курсових та магістерських 
робіт; пакети комплексних контрольних робіт тощо 

(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/121).  

Офіційний сайт ДВНЗ «Ужгородський національний 
університет»: https://www.uzhnu.edu.ua/  

Сторінка факультету міжнародних економічних відносин 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/faculty-interrelations 

Сторінка кафедри міжнародних економічних відносин 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/interrelations-kafinterecon 

Сторінки містять анонси діяльності, інформацію про новини 
та досягнення науково-педагогічного колективу та студентів.  

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Академічна мобільність студентів здійснюється на основі 
двосторонніх угод, укладених між ДВНЗ «Ужгородським 
національним університетом» та закладами вищої освіти 
України. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Відповідно до Положення про академічну мобільність 
студентів у ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269, встановлено 
загальний порядок організації академічної мобільності студентів. 
Здійснюється згідно програми міжнародної академічної 
мобільності «Еразмус +». 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

До ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 
приймаються іноземні громадяни, а також особи без 
громадянства, які проживають на території України на законних 
підставах. Особливості вступу та навчання визначаються 
Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378 

 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/faculty-interrelations
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/interrelations-kafinterecon
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378


2. Перелік компонент освітньої програми (Додаток 1) 

 

Код 
н/д 

Компоненти ОП (навчальні дисципліни, 
курсові роботи, практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

І Обов’язкові дисципліни циклу циклу 
загальної підготовки 

  

ОК1 Методологія міжнародних економічних 
досліджень  

3 екзамен 

ОК2 Перехідні економічні системи 3 екзамен 

    

ІІ Обов’язкові дисципліни циклу професійної 
та практичної підготовки 

  

ОК3 Міжнародне економічне право  3 залік 

ОК4 Транснаціоналізація світової економіки 3 екзамен 

ОК5 Економічна глобалізація 3 екзамен 

ОК6 Міжнародна макроекономіка 4 екзамен 

ОК7 Зовнішньоекономічна діяльність України  3 екзамен 

ОК8 Практикум перекладу  12 екзамен 

ОК9 Мова дипломатичних документів 3 залік 

ОК10 Науково-дослідна практика (виробнича)  
9 тижнів 

13,5 диференційований 
залік 

ОК11 Виконання та захист кваліфікаційної роботи 
магістра 

16,5 захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 67  

ВК 1 Дисципліна за вибором із загально- 

університетського каталогу 

3 залік 

ВК 2  Дисципліна за вибором із кафедрального 
каталогу 

4 залік 

ВК 3 Дисципліна за вибором із кафедрального 
каталогу 

4 залік 

ВК 4  Дисципліна за вибором із кафедрального 
каталогу 

4 залік 

ВК 5  Дисципліна за вибором із кафедрального 
каталогу 

4 залік 

ВК 6  Дисципліна за вибором із кафедрального 
каталогу 

4 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 23  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  90  



3. Логічна послідовність вивчення навчальних дисциплін (Додаток 2) 
1 курс  2 курс 

І семестр ІІ семестр ІІІ семестр 

 

 

Перехідні економічні 
системи 

Транснаціоналізація 
світової економіки 

Економічна 
глобалізація

Методологія 
міжнародних 

економічних досліджень 

Економічна 
глобалізація  

Міжнародна 
макроекономіка 

Зовнішньоекономічна 
діяльність України 

Міжнародне 
економічне право 

Дисципліна за 
вибором із 

загальноуніверситет- 

ського каталогу 
  

Дисципліни за 
вибором із 

кафедрального 
каталогу 

Дисципліни за 
вибором із 

кафедрального 
каталогу 

Дисципліни за 
вибором із 

кафедрального 
каталогу 

Дисципліни за 
вибором із 

кафедрального 
каталогу 

Дисципліни за 

вибором із 
кафедрального 

каталогу 

Науково-дослідна 
практика (виробнича) 

Підготовка та захист 
кваліфікаційної 
роботи магістра 

 

Практикум перекладу 

 



Мова дипломатичних 
документів 



4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форма атестації здобувачів 
вищої освіти 

Атестація випускників освітньо-професійної 
програми «Міжнародні економічні відносини» 
проводиться у формі захисту кваліфікаційної 
магістерської роботи, за умови успішного 
захисту, завершується видачею документу 
встановленого зразка про присудження ступеня 
магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр 
міжнародних економічних відносин. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  
В Ужгородському національному університету 

розроблені та затверджені Положення «Про 
організацію освітнього процесу в Державному 
вищому навчальному закладі «Ужгородський 
національний університет» 
(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357); 

Положення «Про атестацію здобувачів вищої 
освіти та екзаменаційну комісію у Державному 
вищому навчальному закладі «Ужгородський 
національний університет»» 
(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070), 

які регулюють процес проведення підсумкової 
атестації здобувачів вищої освіти. 

Вимоги до кваліфікаційної 
(магістерської) роботи 

Кваліфікаційна магістерська робота має 
передбачати розв’язання складної задачі або 
проблеми у сфері міжнародних економічних 
відносин, що потребує здійснення досліджень 
та/або інновацій і характеризується 
невизначеністю умов та вимог.  

Кваліфікаційна магістерська робота не повинна 
містити академічного плагіату, фабрикації, 
фальсифікації.  

Кваліфікаційна магістерська робота має бути 
оприлюднена на офіційному сайті Університету 
або його підрозділу, або у репозитарії 
Університету.  

У процесі публічного захисту здобувач вищої 
освіти повинен показати уміння чітко і впевнено 
викладати зміст проведених досліджень, 
аргументовано відповідати на запитання та вести 
дискусію. Доповідь повинна супроводжуватися 
презентаційними матеріалами та пояснювальною 
запискою, призначеними для загального 
перегляду.  

Ухвалення екзаменаційною комісією рішення 
про присудження ступеня магістра міжнародних 



економічних відносин та видачу диплома за 
результатами підсумкової атестації студентів 
оголошуються після оформлення в 
установленому порядку протоколів засідань 
екзаменаційної комісії.  

 



5.1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 
освітньої -професійної програми (Додаток 3) 
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5.2 Матриця відповідності результатів навчання компонентам освітньо-

професійної програми (Додаток 4) 
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